

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 15140** *Corrección de erratas de la Resolución de 15 de septiembre de 2010, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía.*

Advertida errata en la publicación de la Resolución de 15 de septiembre de 2010, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Ejecutiva, categoría de Inspector, del Cuerpo Nacional de Policía, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 237, de fecha 30 de septiembre de 2010, páginas 83212 a 83233, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 83221, punto 6.1.4, donde dice: «... la siguiente fórmula: $IMC = P/T2, \dots$ », debe decir: «... la siguiente fórmula: $IMC = P/T^2, \dots$ ».

En la página 83233, punto 4.3.4, donde dice: «Aparato Respiratorio: El asma bronquial, la broncopatía crónica obstructiva, el procesos del aparato respiratorio que dificulten el desarrollo de la función policial.», debe decir: «Aparato Respiratorio: El asma bronquial, la broncopatía crónica obstructiva, el neumotórax espontáneo (en más de una ocasión), la tuberculosis pulmonar activa y otros procesos del aparato respiratorio que dificulten el desarrollo de la función policial.».